

食安山东开学季团采联购报名火热

想供好产品想拿特惠价请快报名!



主办:省食安办 省食药监局 齐鲁晚报
食安山东 品牌引领
诚信联盟QQ群: 209588708 电话: 18678859550
食药监管投诉举报: 12331

本报济南8月7日讯(记者张召旭)“我们可以提供最优质的食用油,而且还有各类调味品,质量绝对过硬。”“我们每月需要海皇大豆油150件,口福大豆油260件。”自从2日本报发起开学季食安山东质量诚信联盟团采联购活动以来,有众多米面油供应商和酒店学校等餐饮单位报名本次活动。面和油这只是本次团采联购的第一单,下一步本报还将进行肉制品等其他品类的团采联购活动,也欢迎更多单位餐厅食堂等餐饮企业共同抱团,与大型名牌供应商共建平价直供平台,也希望优质面、油供应商加紧与联盟对接

洽谈。
“我们每月需要鲁王面粉160袋,伊莱面粉60袋,海皇大豆油150件,口福大豆油260件,鲁花花生油60件。”3日,胶东人家大酒店采购部经理李本明介绍,他们有8家店面,每月对于面和食用油的需求量很大,希望能以团购价进购放心的产品。
“我们烟台盐业公司是国有企业,可以供应各类面粉和食用油,也有自己的加工厂,产品质量绝对有保证,绝对能以最优惠的价格供应联盟内的企业。”3日下午,烟台盐业公司工作人员来到本报报名参与团采联购活动,表示将以最优惠

的价格供给联盟内的企业,而且绝对保证产品质量。
龙大商贸有限公司和九三粮油工业集团有限公司均表示,他们可以提供各种规格的大豆油和花生油;鲁花工作人员表示,除了食用油之外,他们还有各类调味品,质量也经得起考验;山东万裕实业有限公司工作人员表示,他们可以提供金龙鱼、胡姬花、海皇、口福及元宝牌食用油、米、面粉等产品……
本次团采联购活动推出以来,有多家供应商和需求商报名团采联购活动。山东松乔餐饮董事长窦大海直言:作为团膳快餐业同行,所用食材大同小异,之前也考虑过联合采购,但是由于企业操作不够透明,缺乏公信,很难引起上游大型品牌食企的重视,最终都无疾而终。现在,借力齐鲁晚报和食安山东质量诚信联盟这个第三

方公信平台,上下游企业都十分认可。
据了解,此次团采首选面粉和食用油这两个通用性最强的标准化产品,目前统计,已经有十几家团餐龙头联合下单,面粉和食用油的需求已从前期的各150吨分别增加到300吨和200吨左右,总量在500吨。“经前期采购代表团对生产企业面对面考察,上游厂家无不给出特惠底价,现在到了联合下单的时候了!”作为采购代表,威海凯奇餐饮对这次团单充满期待。
“团采联购立足食安山东运作3年来的品牌影响,搭建上下游诚信食企资源共享、抱团发展的平台,用联盟为‘良食’背书,让上游的优质食材直接供应到下游的消费终端,建立起可追溯的透明诚信供应链,最终实现食安优品进万家的目标!”食安山东质量诚信联

盟发起人、本报资深记者李岩侠如是介绍说。
目前联盟正加紧与上游面、油供应商对接,并统一做好质量把关和跟踪服务,全程接受公众监督。团采联购联系:马绍栋15194168465 李岩侠18678859550;食安山东官方微信:“sasdgw”。



齐鲁晚报李岩侠品牌工作室策划

QQ群:260469383 邮箱:daxia365@sina.com
食安山东: <http://shian.qjwb.com.cn/>
山东产经新闻: <http://chanjing.qjwb.com.cn/>
电话:186-7885-9550



生产厂商与酒店负责人现场交流。 本报记者 左庆 摄

省旅游饭店协会常务理事会议召开

“食安山东”诚信联盟“组团约会”星级酒店

本报济南8月7日讯(记者张召旭)5日上午,山东省旅游饭店协会第四届第一次常务理事会议在莱芜召开,会上,食安山东质量诚信联盟与省旅游饭店协会还举行了“生产消费面对面食安优品进万家”团采联购特别活动。益海嘉里、蒙牛、亚奥特、佳士博、龙大、菜农之家、德州和膳、草缘食尚、好当家、鲁樱馅料、亿利源等联盟十余家企业在会场展示了各自的优质产品,并现场开展了和星级酒店供需对接交流互动。
会上,正式启动了山东省旅游饭店协会精准扶贫结对子工作,还发布了山东省金牌旅游小吃评选结果,全省共有30种具有极强地域代表性和文化特征的小吃入选。
今年6月份,山东省旅游饭店协会与大众报业集团、

省食品工业协会等部门联合主办了“2016食安山东百强会盟‘食安优品进万家’暨第三届食安山东论坛活动”,省旅游饭店协会代表全省餐饮行业与佳士博等联盟内的优质生产企业达成了战略合作意向。
本次常务理事会议上,食安山东质量诚信联盟专门组织益海嘉里、蒙牛、亚奥特等十余家企业与参会的星级酒店直接展开供需对接活动。参展企业纷纷摆出了优质产品样品和宣传册,供酒店代表们品尝体验。活动当天,包括颐正大厦、舜和酒店集团、山东大厦、山东蓝海大酒店等在内的近百家星级酒店相关负责人对参会企业和产品进行了考察对接,并达成了初步合作意向。
省旅游饭店协会会长何庄

龙表示,本次活动可以帮助上下游供需对接联合采购,不仅可以提高消费质量,还能助力名优企业发展,可以说是提升全社会食品安全水平的有效渠道和办法。特别是对于下游餐饮企业,通过食安山东质量诚信联盟平台,对接到了一批品牌知名度高、食品安全控制过硬的龙头生产企业。在保证原材料质量安全的同时,还可以作为特殊战略渠道,享受到相对于其他市场渠道较为优惠的采购价格。
同时,团采联购通过实地考察,促进了产业链上下游之间、生产和消费之间的沟通交流信息共享,从而改进优化了内部食安控制流程,提升了餐饮企业的食品安全服务水平,最终为守护消费者舌尖上的安全提供了坚实的保障。

厂家的加工超级棒 这些产品酒店超喜欢

“益海嘉里速食豆花确实不错。”“亚奥特牛奶品质确实不错。”“我觉得佳士博的调理制品很好,我们可以采购一些,这样能省去不少工序”……5日,在省旅游饭店协会与齐鲁晚报、食安山东质量诚信联盟举办的生产消费面对面活动上,无论是星级酒店还是生产企业均收获良多。
在活动现场,益海嘉里带来的金龙鱼速食豆花吸引了众多星级酒店相关负责人,他们现场品尝过后均赞不绝口。“金龙鱼的速食豆花口感嫩滑,而且味道醇香。”一参会星级酒店负责人品尝过金龙鱼的速食豆花后表示,豆花是很多人喜欢的早餐品种,也是星级酒店必备的早餐品种,但豆花传统的制作方式比较复杂,需要长时间准备,有了金龙鱼的速食豆花就不同了,只需经过简单加工就可以,省去了好多工序,而且厂家还专门提供了各种口味的制作方式。
“这是我们佳士博专门推出的调理制品,酒店只需简单加工就可以,省去了食材前期的处理工序。”在活动现场,佳士博的调理制品吸引了很多酒店负责人驻足咨询。
“亚奥特也是老牌子了,产品质量一直过硬,我们也很

放心,到酒店就餐的客人经常点酸奶,我们可以商量一下专门定制一款酒店专供的产品。”在亚奥特展台前,许多酒店负责人一边品尝亚奥特带来的各种牛奶制品,一边与亚奥特工作人员现场交流。
除此之外,蒙牛、鲁樱馅料、阳信亿利源、寿光菜农之家、德州和膳、龙大、草缘食尚等生产企业也都带来了各自的产品进行现场展示或供酒店代表现场品尝体验,不少酒店还与参会生产企业达成了进一步的合作意向。
“参加了供需对接才发现,原来很多生产企业已经走到了前列,它们很多产品可以省去我们不少工序和人工,对餐饮端来说是一大利好。通过食安山东质量诚信联盟这个平台,可以打破生产企业和餐饮企业之间的信息壁垒。”柳湖书院酒店总经理助理杨宏亮说,参与团采联购对于餐饮企业来说意味着平价直达,餐饮企业可以在采购成本变动不大的前提下,采购到最优质最放心的名牌食材,改变了原来因为体量小只能从大品牌代理商处拿货而导致的价高、质量无法保证的格局。
本报记者 张召旭



金龙鱼的速食豆花博得众酒店青睐。 本报记者 左庆 摄